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Kozzétéve 2019. marcius 6.

Keskeny frontu akadalyok biralata 2019

Idézet a FEI szabalyzatbdl: 549.2 paragrafus: Kitdrés - ugras zaszlon kivdl

a) Kitoreés: kitorésnek mindsiil (20 hibapont), ha az akadalyra vagy akadalyelemre lovagolt 16 oly modon
keruli ki az akadalyt, hogy a 10 teste (fej, nyak, vallak és medence — a labak nem tartoznak ide) nem halad
at az akadaly vagy akadalyelem szélei kdzott, igy, ahogy azok eredetileg ki voltak zaszl6zva. Ha a lovas
gy folytatja a palyat, hogy nem lovagolta Ujra az akadalyt, kizarasra kerdl.

MAGYARAZAT: kitorésnek szamit (20 hibapont), ha a 16 teste nem ugorja az akadaly teljes méretét
Ugy, ahogy az akadaly eredetileg ki volt z&szl6zva. Ha a lovas nem lovagolja Gjra az akadalyt, kizarasra
kerll. A 16 labai nem szamitanak.

Az alabbi kép egyértelmiien bemutatja, hogy a 16 a testével nem az akadaly eredetileg kizaszl6zott hatarain
belll ugrik. Ellenszegiilésért 20 hibapont jar, vagy, ha a lovas az akadaly Ujra lovaglasa nélkil folytatja a
palyat, kizarasra kerl.

FABIESN EW

b) Z&szI6n Kivili ugrés: zaszlon kiviili ugrasnak mindsiil (15 hibapont), ha a 16 megugorja az akadaly méretét,
testének nagy része (a fenti definici6 alapjan) a zaszlokon belll maradt. Vagyis teste bizonyos részei zaszlon
kivul kerultek (pl. az egyik valla, vagy egyik valla és egyik oldali csipéjének egy része).
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MAGYARAZAT: A 16 az elejével és hatuljaval is (a labak nem szamitanak) megugorja az akadaly teljes
méretét, azonban ha nem teljesen az akadaly eredetileg kizaszl6zott hatarain beltl, akkor 15 hibapontot kap
z&szI6n kivul ugrésért. Ha a 16 testének fele (tobb mind 50%-a) az akadaly eredetileg kizaszldzott hatarain
kivll ugrott, az mar kitorésnek szamit (ha a lovas Ujra lovagolja az akadalyt), vagy kizarast von maga utan
(ha nem lovagolja Ujra az akadalyt).

Az alabbi képen az lathato, hogy a 16 testének nagy része az akadaly hatérain belil van. Ugy tiinik, hogy a
labaval Otdtte Ki a zaszIét, ilyenkor a birdi testilet és a TD dontésén mualik, hogy kap-e hibapontot. Kaphat
15 hibapontot zaszlon kiviil ugrasért, de valdsziniibb, hogy nem kap hibapontot, és a kérdéses esetet a
sportol6 javara dontik el.
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¢) A 16 akkor ugrotta meg sikeresen az akadalyt, ha a teste (a fenti definicié alapjan) gy haladt at a zaszldk
kozott, ahogy azok eredetileg ki voltak helyezve (azaz a 16 testének kell a zaszl6k kdzoétt lennie, nem mind a
négy labanak).

MAGYARAZAT: Ha a 6 eleje és hatulja a zaszlok eredetileg kihelyezett hatarain beliil van, de a 16 vagy
a lovas egy vagy tobb labaval megiiti a zasz16t, az nem mindsiil hibanak (nem jar érte hibapont). Tiszta,
zaszIlon belili ugras!
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AZ AKADALYBIRO ES A KAMERA KORREKT ELHELYEZKEDESE

Az akadalybiré és a kamera korrekt elhelyezkedése — A zaszlok eredeti helyzete egyértelmiien latszik.

Az akadalybiré és a kamera hibas elhelyezkedése — nem latszik egyértelmiien mindkét zasz16, vagy
nem latszik, ha valamelyik zaszIé kifordul az eredeti helyzetébdl

Az akadalybiré és a kamera hibas elhelyezkedése — hatulr6l sem az akadalybiré sem a kamera nem
latja, hogy a 10 teljes testével a zaszl6k eredeti helyzete szerinti kijel6lt hataron beltl ugrik-e.
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AZ AKADALYBIROK ELHELYEZKEDESE:

A TD-nek tudnia kell, hogy az akadalyokat honnan lehet korrekt médon elbirélni, és a versenyszam
megkezdése ELOTT biztositania kell, hogy az akadalybirok a megfeleld helyzetbdl figyeljék az akadalyt.
Ebben sziikség esetén igénybe veheti mas, tapasztalt segit6k kozremiikodését.

AZ AKADALYBIRO ELHELYEZKEDESE SAROK UGRASOKNAL :
Ha az akadaly egyik oldalan két zaszl6 van, az ideélis helyzet az,(természetesen elég tavol az akadalytol
ahhoz, hogy ne zavarjuk a lovat) ahonnan a két zaszl6 fedi egymast, azaz egynek latjuk dket.

FELVETEL KESZITESE MINDEN EGYES LOROL:

Manapsag mar minden okostelefon és tablet rendelkezik video felvétel funkcioval, és a legtébb birdénal van
is ilyen eszkoz. A TD-nek arra kell biztatnia az akadalybirdkat, s6t a nagyobb versenyeken, tehat az 6sszes
FEI versenyen ragaszkodnia kell ahhoz, hogy felvegyenek minden, keskeny frontu akadalyt ugré lovat a fent
leirtaknak megfeleld helyrdl. Pillanatok tort része alatt kell eldonteni, hogy egy 16 helyesen ugrotta-e meg a
keskeny frontu akadalyt, vagy sem. Ha megfeleld bizonyiték all rendelkezésre, nagyban megkonnyiti az
akadalybird, a TD és a birdi testulet dolgét is, amikor arrél kell déntenitk, hogy kap-e hibapontot a lovas
vagy sem, mivel kockardl kockéra végig tudjak nézni a felvételt.

Ha a telefonnak elég tarol6 kapacitisa van, minden révid videdt meg kell 6rizni a verseny végéig,
felkészilve arra az esetre, ha kérdés vagy panasz merdil fel. Ha a telefonon nincs ehhez elég hely, csak
azokat Orizziik meg, amelyeknél kétseg merdlt fel, és kérjiik meg a TD-t, hogy nézze meg Gket.



Gyakran ismételt kérdések
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FEI Lovastusa Bizottsag valasza

K: El6fordulhat, hogy egy 16/lovas paros tobbszor is V: Igen, ez lehetséges, mindaddig, amig a 16

kap 15 hibapontot a palya teljesitése soran?

K: Haal6 a zaszlok kozott ugrott, de a lovas Ugy
veéli, hogy zaszlén kiviil ugrott, ezért Gjra lovagolja
az akadalyt, az kizaras, vagy ugyanannak az
akadalynak a megugratasa kétszer?

K: Még mindig van-e arra lehetsége a
lovasnak, hogy megkérdezze az akadalybirot,
hogy a 16 a zaszlok kdzott ugrott-e?

K: Hogyan kertil elbiralasra, ha a 16 els6
alkalommal tisztdn megugrotta az akadalyt, a lovas
Gjra lovagolja, de masodszor ellenszeguil?

K: Hogyan kerl elbiraléasra, ha a 16 els6
alkalommal tisztan megugrotta az akadalyt, a lovas
Ujra lovagolja, de masodszor a 16 eltori vagy kioldja
az akadaly torhet6 elemét, ilyenkor 11 hibapontot
kap?

egyértelmilen megprobalta megugrani
akadalyt.

az

V: A pérost nem zarjak ki és 15 hibapontot sem
kap, viszont nem vonjék le az idejébdl az
idébiintetést.

V: Az (j szabaly bevezetésével 2018-t6l eltorlésre
keriilt az akadalybiré megkérdezésének lehetosége.

V: A paros csak idébiintetést kap. A masodik
kisérletnél tortént ellenszegiilésért nem kap
hibapontot, hiszen egyszer mar tisztan
megugrotta az akadalyt.

V: A péaros sem 15 sem 11 hibapontot nem kap,
viszont az idébiintetést nem torlik az eredmény€bdol.



549.2 szabaly—ellenszegulés—zaszIon kivil ugras —a lovasok szemszogébol
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MEGHATAROZASOK:

Az akadaly mérete: Az akadaly rogzitett részeinek magasséaga és szélessége.

Teljes test: Fej, nyak, vallak és medence — a labak NEM tartoznak bele.

Zaszlok kozott: Az akadaly hatarain belll, ahogy az eredetileg ki volt zaszl6zva.

A 16 nagy része: Legalabb 2 vall;vagy a fej, a nyak, 1 vall és 1 csip6; vagy fej, nyak es 2
csipo.

Nincs egyértelmiien definidlva a FEI-nél, hogy mit jelent “a 16 nagy
része”. Ezt az értelmezést a sportszertiség szellemében hoztuk létre.

A versenyeken a sportszeriiség szellemében fognak sziiletni a
dontesek.



